
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  8/๒๕63  ประจําป  ๒๕63 

วันอังคารที่  14  เมษายน  2563  เวลา  13.30 น. 
ณ  หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
4. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
5. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
7. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
8. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
9. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
10. นายกฤษฎา  ชื่นอิ่ม  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 
11. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง 
12. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
13. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
14. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
15. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
16. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
17. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
18. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
19. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
20. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
21. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
22. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
23. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
24. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
25. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
26. นางจริยา  พงษพันธุนา รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 
 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  
3. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. ดร.พงษพิมล  คําลอย  ผอ.สํานักการศึกษา 
6. นายสมบัต ิ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
7. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
8. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายทะเบียนฯ 
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9. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
10. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
11. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
12. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
13. นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
14. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
15. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
16. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
17. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
18. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
19. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
20. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง 
21. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
22. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
23. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
24. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
25. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
26. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
27. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
28. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
29. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
30. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
31. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
32. นางวัชรี   คําเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
33. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
34. นางสาวภัทรวดี พัฒนโพธิ์ รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5  
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่  8/2563 ประจําป 2563 วันที ่ 14  เมษายน 2563 
ระเบียบวาระที่ 1  เร่ือง   ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เร่ืองที่  1    แจกถุงยังชีพในชวงไวรัสโควิด-19 ระบาด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ในตารางการประชุมกําหนดการ
ประชุมเดิมของเรานั้นคือวันพฤหัสบดีที่ 16 เมษายน 2563   เพราะปกติเราจะติดชวงวันหยุดสงกรานตเราจึง
กําหนดการประชุมในวันนั้นแตปนี้งดประเพณีสงกรานตในประเทศไทยทั้งหมด  เลยทําใหเราไมไดมีวันหยุด
เพราะฉะนั้นเราจึงไดเลื่อนการประชุมมาไวในอังคารที่ 14 เมษายน 2563 นี้  ชวงไวรัสโควิด-19 ระบาดผม
เองก็ไดมีโอกาสลงพ้ืนที่ไปเยี่ยมพี่นองประชาชนที่โดนกักตัว 14 วัน ไปเยี่ยมมาแลวประมาณสามรอยกวาคนซึ่ง
ก็จะมีรายใหมเขามาดวย  การที่เราลงพื้นที่ไปเยี่ยมครั้งนี้ไมไดนากลัวเพราะคนที่ควรกลัวและเสี่ยงกวาเราคือ
ทาง อสม.และเจาหนาที่พยาบาลของเราที่ตองลงไปวัดไขและซักประวัติอยางใกลชิดเพราะเขาตองลงไปเจอคน
เหลานี้กอนเราเพราะทางประธานชุมชนจะแจงมาวามีคนเดินทางมาจากตางจังหวัดและไดมาอยูบานหลังนี้ทาง
เจาหนาที่เราและอสม.ก็จะลงพื้นที่ไปตรวจสอบเปนกลุมแรกเลย หลังจากนั้นถึงจะแจงขอมูลมาให 
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นายกทราบเพื่อลงไปเยี่ยมพี่นองประชาชนและวันนี้เปนวันสุดทายที่ผมจะลงไปเยี่ยมพี่นองประชาชน หัวหนา
สํานักปลัดเทศบาลของเยี่ยมยังเหลืออยูเทาไหร            
นายพงษธร    โพธิแทน      หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     ถุงยังชีพเหลือประมาณ 113 ถุง และ
ขาวสารเหลือประมาณ 254 ถุงครับ   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    นายพัฒพงษแจงวามีบุคคลที่อยูใน
โครงการคนกาฬสินธุไมทิ้งใครไวขางหลังประมาณ 90 คน  ผมอยากไปมอบถุงยังชีพที่เหลือใหเขาเริ่มในวัน
พรุงนี้โดยให อสม.ไปรอที่บานของผูยากจนที่เขาโครงการคนกาฬสินธุไมทิ้งใครไวขางหลังและเจาหนาที่ของเรา
ประมาณ 4 – 5 คน มอบนายพัฒพงษรับผิดชอบ  
 เร่ืองที่  2     การจัดการขยะ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อเชาผมลงพื้นที่ไปดูเขต 3 บริเวณ
ทุงศรีเมืองกลาง ทุงศรีเมืองพัฒนา หนาโรงซอม รพช. และหัวคู หนองเรือ หาดลําดวน เกษตรสมบูรณ  ขยะ
ขางทางและคนนําขยะมาทิ้งหนาบานเยอะมากยังไมมีใครไปเก็บ  ฝากสํานักการสาธารณสุขเก็บขยะให
เรียบรอยเพราะผมผานไปดูมีขยะที่นํามาวางกองไวคอนขางมากและฝากรถเก็บขนกิ่งไมไปเก็บตามซอกซอย
ตางๆที่พ่ีนองประชาชนตัดแลวนํามาทิ้งกองไวใหเรียบรอยดวย 
นายกฤษฎา ชื่นอิ่ม     ผอ.สํานักการสาธารณสุข     ชวงที่ผานมาเรานํากําลังคนมาทําการลาง
ตลาดชวยกันเลยทําใหเจาหนาที่ไมเพียงพอครับ   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    หลังจากนี้ฝากดําเนินการดวยครับ  

เร่ืองที่  3    โรงเรียนทุงศรีเมืองประชาวิทย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โรงเรียนทุงศรีเมืองประชาวิทยหญา
ยาวมากฝากสํานักการศึกษาใหเจาหนาที่ไปตัดหญาใหเรียบรอย  และในการประชุม คผบ.ของเราทุกครั้งให
เชิญทานผอ.กิ่งเพชรเขารวมประชุมเพราะทานถือวาเปนสวนหนึ่งของเทศบาลเราแลว  และที่ดินบริเวณนั้นเปน
ของธนารักษใหไปประสานงานและสอบถามทางธนารักษวากรณีทีเ่ราถายโอนมาจากโรงเรียนทุงศรีเมืองประชา
วิทยนั้นทางธนารักษจะตองมีการมอบที่ดินใหเปนของเทศบาลหรือไมอยางไร  เพราะถาหากที่ดินไมใชของ
เทศบาลเมืองฯแตยังเปนของโรงเรียนทุงศรีเมืองประชาวิทยอยูก็จะเปนการไมชัดเจนในกรณีที่เราจะเขาไป
พัฒนาโรงเรียน  ลองประสานงานเรื่องนี้ใหผมดวย 

เร่ืองที่  4    รับผิดชอบงานประจํา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องงานประจําฝากทุกสํานัก/กอง
รับผิดชอบเหมือนเดิมและเอาใจใสงานของตัวเองใหด ี

เร่ืองที่  5   เบิกงบประมาณซื้อแอลกอฮอล/หนากากผา 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบสํานักปลัดเทศบาลทําเรื่องขอ
อนุมัติและเบิกเงินงบประมาณงบกลาง เงินสํารองจายสั่งซื้อแอลกอฮอลและอุปกรณ/หนากากผา  ใหกับสํานัก
การสาธารณสุขเพื่อเอามาแจกจายใหพี่นองประชาชนของเรา  ผมอยากมอบใหพี่นองประชาชนใชอยาง
เพียงพอทั้งแอลกอฮอลและหนากากผาเพราะคิดวาเราจะตองอยูในชวงไวรัสโควิด-19 ระบาดกันอีกนาน
พอสมควร   

เร่ืองที่  6   การเก็บเงินสมาชิกเบี้ยยังชีพผูสูงอาย ุ
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การเก็บเงินสมาชิกเบี้ยยังชีพ
ผูสูงอายุของสมาคมฌาปนกิจฯ  ฝากรองปลัดรณยุทธติดตามดําเนินการเรื่องนี้อยางเรงดวน  ในการประชุมครั้ง
ตอไปขอใหรายงานเรื่องนีใ้หผมทราบดวย 
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เร่ืองที่  7   ทําถนน 1155 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เงินรางวัลที่เราไดมาตอนนี้เรายังมี
รายการที่ยังไมไดทําอยูประมาณ 2 – 3 รายการ  ที่ขอเอาไว เชน รถของสํานักการสาธารณสุข และอาคาร
หองประชุมของผูสูงอายุ แตเผอิญมีงานดวนเขามาคือการทําถนน 1155 รองรับการเชื่อมตออาคาร
โรงพยาบาลที่สรางใหมและจะเปดอาคารภายในป 2563 นี้ เพราะฉะนั้นถาหากสะพานเชื่อมเรียบรอยแลวเรา
จะตองทําถนนขางลางใหเรียบรอย  เชน ขีดสี ตีเสน ปรับพื้นท่ีใหเปนพื้นที่ที่ควรระมัดระวัง ทําถนนใหมและเท
ถนนใหม  เพราะถนนอยูระหวางสะพานเชื่อมตึกของโรงพยาบาลฯ  มอบสํานักการชางไปออกแบบใหเรียบรอย 
สวนเรื่องรถของสํานักการสาธารณสุขนั้นใหนําเขาในเทศบัญญัติป 2564 เลยมอบผอ.กองวิชาการดําเนินการ  

เร่ืองที่  8   การเพิ่มแสงสวางบริเวณถนนหนามหาวิทยาลัยกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีหนังสือมาจากศูนยดํารงธรรมบอกวา
ถนนถีนานนทชวงมหาวิทยาลัยกาฬสินธุมันมืด  แตความจริงแลวผมวามันไมไดมืดเพราะมีไฟอยูเกาะกลางถนน  
และถนนเสนนี้เปนถนนที่เราไดรับถายโอนมาจากแขวงการทางฯและไฟท่ีใสเขามาเปนไฟสีสมเลยดูไมสวาง  ผม
เลยอยากแนะนําสํานักการชางใหไปเพิ่มวัตตใหหลอดไฟที่เรามีอยูและเปลี่ยนไฟจากสีสมเปนสีขาวทั้งหมดจะ
ผิดอะไรรึปาว     
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง      ผมไดเสนอไปแลวงบประมาณ 24 ลาน
บาท  เปลี่ยนเปน LED และเพ่ิมวัตตใหสูงขึ้น  ตอนนี้ไดทําหนังสือแจงทานรัฐมนตรีอยูครับ  
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เราก็แจงไปวาตอนนี้ทําการสํารวจอยู 

เร่ืองที่  9   โรงรับจํานําออกมาตรการชวยประชาชน 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     โรงรับจํานําตอนนี้ก็ออกมาตรการ
แลวใหชวยประชาชนโดยการลดดอกเบี้ย  เงินตนไมเกิน 5,000 บาท  คิดอัตราดอกเบี้ยรอยละ 0.125/เดือน  

เร่ืองที่  10    โครงการสัตวปลอดโรคคนปลอดภัย 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีโครงการประกวดรางวัลไทยแลนด
ภายใตโครงการสัตวปลอดโรคคนปลอดภัย มอบผอ.สํานักการสาธารณสุขสอบถามเจาหนาที่ดูวาจะสงประกวด
หรือไม 

เร่ืองที่  11    เชิญชวนจัดกิจกรรมวันตนไมประจําป 2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรียนผูวาราชการจังหวัดทุกจังหวัด
กรมปาไมขอความรวมมือกระทรวงมหาดไทยและหนวยงานสังกัดจัดกิจกรรมวันตนไมแหงชาติ ในวันพุธที่ 6 
พฤษภาคม 2563  โดยรวมกันปลูกตนไม ณ บริเวณหนวยงานหรือสถานที่อ่ืนที่เห็นสมควร  ที่ผมนําเรื่องนี้เขา
มาเพราะเห็นวาทานเลขาฯกําลังปลูกตนไมที่เกาะกลางถนนหนามหาวิทยาลัยกาฬสินธุเราพอจะนําเรื่องนี้ไป
รวมกันไดหรือไมในวันที่ 6 พฤษภาคม 2563 โดยไปปลูกตนไมที่เกาะกลางถนนหนามหาวิทยาลัยกาฬสินธุ
ตอไปใหยาวกวาที่ทานเลขทําเลยไดหรือไมผมวาจะสวยขึ้นกวาเดิมหรือจะไปขุดหลุมปลูกที่สวนสาธารณะริม
แกงดอนกลางเหมือนเดิมใหสํานักการชางพิจารณาตามความเหมาะสมในการทํากิจกรรมวันตนไมประจําป 
2563  

เร่ืองที่  12    ทําบันทึกครุภัณฑที่อยูในศาลากลางหลังเกา  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    พัสดุภัณฑ ครุภัณฑที่ธนาคารอาคาร
สงเคราะหใหมาผมเขียนเอาไววาถาใครจะเอาใหทําเรื่องไปขอผม  ตอนนี้ของยังอยูครบหรือไม    
นายพงษธร     โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล   แจกจายไปบางสวนแลวครับ ทําบันทึกขอ
อนุญาตทานนายกเรียบรอยแลวครับ 
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นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เจาหนาที่ที่สถานีดับเพลิงบอกอยาก
ไดเครื่องปรับอากาศ  เรามีเครื่องปรับอากาศที่ถอดออกจากศาลากลางหลังเกาประมาณ 8 ตัว อยูที่นายวันชัย
ใหสํานักปลัดเทศบาลทําบันทึกขึ้นมาขอใชเครื่องปรับอากาศในสวนนี้  ที่ผมเคยใหไปทําบันทึกวาของที่เรา
นํามาเก็บไวมีอะไรบางไดทําเรียบรอยแลวหรือไมถายังไมไดทําผมมอบสํานักการศึกษาออกไปดูวาในอาคาร
ศาลากลางหลังเกาของอะไรที่เปนครุภัณฑ เชน แอร ใหทําบันทึกใหเรียบรอย 

เรื่องที่  13    มาตรการเฝาระวังผูเดินทางกลับภูมิลําเนาชวงที่มีการระบาดของไวรัส 
    โควิด-19 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มาตรการเฝาระวังผูเดินทางกลับ
ภูมิลําเนาชวงที่มีการระบาดของไวรัสโควิด-19 มอบกองสวัสดิการตรวจเช็คผูที่เดินทางมาใหมและเรียงลําดับ
มาใหผมเพ่ือเตรียมลงไปเยี่ยม 

เร่ืองที่  14    ซักซอมแนวทางสํารวจขอมูลผูไดรับผลกระทบจากมาตรการปองกันและ 
     แกไขปญหาจากไวรัสโควิด-19 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีหนังสือซักซอมแนวทางสํารวจ
ขอมูลผูไดรับผลกระทบจากมาตรการปองกันและแกไขปญหาจากไวรัสโควิด-19 ที่รัฐบาลสั่งปดอะไรตางๆ
มากมายนั้นพี่นองประชาชนเราไดรับผลกระทบอะไรบางเปนขอมูลสํารวจแบบที่ 1 แบบที่ 2 ผมมาคิดดูคนที่
ไดรับผลกระทบในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุมีเยอะเกือบจะกระทบทั้งหมด  ในการนี้กระทรวงมหาดไทย
มอบหมายใหกรมการปกครองจัดทํารายการขอมูลผูไดรับผลกระทบจากมาตรการปองกันและแกไขปญหาไวรัส
โควิด-19 เพิ่มเติมในระบบฐานขอมูลของผูเดินทางเขาหมูบานชุมชนดังนั้นเพื่อใหการดําเนินการดังกลาว
เปนไปดวยความเรียบรอยมีประสิทธิภาพ จึงขอใหทานดําเนินการดังนี้ 1.มอบหมายใหประธานชุมชน 
คณะกรรมการชุมชนสํารวจขอมูลผูไดรับผลกระทบจากมาตรการปองกันและแกไขปญหาไวรัสโควิด-19 ตาม
แบบสํารวจผูไดรับผลกระทบโดยเราไดขอมูลแลวใหไปคียลงในระบบตามแนวทางจัดทําขอมูลระบบจะเริ่ม
บันทึกขอมูลไดตั้งแตวันที่ 10 เมษายน 2563  ผานมาแลว 2 – 3 วัน แลวแตเรายังไมเริ่มดําเนินการเลย  2.
มอบหมายใหปลัดเทศบาลกํากับดูแลและสํารวจการบันทึกขอมูลของระดับชุมชน ถาเราจะเอาเจาหนาที่ของ
เราลงไปสํารวจแตละชุมชนเพื่อไปสํารวจวาเขาไดรับผลกระทบอะไรจากมาตรการปองกันและแกไขปญหาจาก
ไวรัสโควิด-19 และไดรับเงินเยี่ยวยา จํานวน 5,000 บาท หรือไมไดรับอยางไร  หรือตองการความชวยเหลือ
อะไร ถาหากจะใหเราลงไปสอบถามแตละหลังคาเรือนแบบนั้นผมวาคอนขางยากเพราะบางบานก็อาจจะไมได
เดือดรอนหรือบางบานอาจจะไมอยูบานซึ่งเปนการยากที่เราจะลงพื้นที่ เพราะฉะนั้นผมเลยคิดวาเรานาจะใช
การประกาศเสียงตามสายตามชุมชนและรถประชาสัมพันธ  และมอบกองสวัสดิการจัดเตรียมเอกสาร
แบบฟอรมแบบสํารวจกรอกขอมูลผลกระทบที่พี่นองประชาชนไดรับแจกใหพี่นองประชาชนในเขตเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ  สําเนาเอกสารไวประมาณ  5,000 ฉบับ  (ใชงบประมาณ จํานวน 7,500 บาท)  โดยใหมารับ
เอกสารไดที่ประธานชุมชน หรือถาหากไมสะดวกมารับที่ประธานชุมชนใหมาขอรับไดที่กองสวัสดิการฯภายใน
สัปดาหนี้  และหลังจากที่พี่นองประชาชนไดกรอกขอมูลเรียบรอยแลวใหรีบดําเนินการสงคืนใหกับประธาน
ชุมชนหรือกองสวัสดิการสังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  แลวใหจัดเจาหนาที่ของเราทําการลงทะเบียนให
เรียบรอย  ทุกอยางตองแลวเสร็จภายในวันที่ 27 เมษายน 2563  ฝากทานปลัดเทศบาลและรองปลัดรณยุทธ
กํากับดูแลติดตามงานนี้  มอบงานประชาสัมพันธใหนํารถออกไปประชาสัมพันธใหพี่นองประชาชนไดรับรู
รับทราบทั้งชวงเชาและชวงเย็น   
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
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ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที่ 7/2563 เมื่อวันที ่31 มีนาคม  2563 ประจําป 2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 7/2563 เมื่อวันที่  31 มีนาคม  
2563  ประจําป  2563  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 

 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพื่อทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    - ไมมี –  

 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพื่อพิจารณา 

เรื่องที่  1   การขอความอนุเคราะหยกเวนคาเชาตลาดลาน 1,2,3 ตลาดโตรุง,ตลาด 
                        รวมใจการเกษตร,สวมตลาดลาน 3 ,สวมตลาดโตรุง,สวมตลาดรวมใจ 
                        การเกษตร, รานขายน้ําขางแผงพระ,อาคารขางเคียงตลาด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญสํานักการคลัง 

นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง    ตามที่รัฐบาลไดประกาศสถานการณการแพร
ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (Covid-19) และจังหวัดกาฬสินธุไดประกาศคณะกรรมการ
โรคติดตอจังหวัดกาฬสินธุ ฉบับที่ 5/2563 เรื่องใหปดสถานที่เพื่อเสริมมาตรการเฝาระวังปองกันและควบคุม
โรคติดตอเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (Covid-19)  ลงวันที่ 23 มีนาคม 2563 ขอ 4. ตลาด ตลาดนัด ตลาด
ถนนคนเดิน  ขอ 7.รานเสริมสวย รานแตงผมหรือตัดผม สถานที่ใหบริการควบคุมน้ําหนัก คลินิกเสริมความ
งามและสถานที่ความงาม และขอ 22.ศูนยพระเครื่อง/พระบูชา และสนามพระเครื่อง/พระบูชานั้น  
ขอเท็จจริง ผูประกอบการไดยื่นคํารองขอความอนุเคราะหยกเวนคาเชาตลาดลาน 1,2,3 ตลาดโตรุง,ตลาดรวม
ใจการเกษตร,สวมตลาดลาน 3 ,สวมตลาดโตรุง,สวมตลาดรวมใจการเกษตร, รานขายน้ําขางแผงพระ,อาคาร
ขางเคียงตลาด เปนเวลา 3 เดือน (เดือนเมษายน – เดือนมิถุนายน 2563) เนื่องจากไดรับผลกระทบของการ
แพรระบาดของเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (Covid-19)  ซึ่งเทศบาลไดมีการขอความรวมมือใหปดสถานที่เพื่อเฝา
ระวังปองกันและควบคุมการติดเชื้อดังกลาว  และใหเปดจําหนายสินคาแตประสบภาวะขาดทุนเพราะมาตรการ
ไมใหออกนอกสถานที่ ผูประกอบการที่ไดรับความเดือดรอน ประกอบดวย 1.ตลาดโตรุง จํานวน 105 ราย 2.
ตลาดลาน 1,2,3 จํานวน 163 บาท 3.ตลาดรวมใจการเกษตร จํานวน 1 ราย 4.อาคารขางเคียงตลาด 
จํานวน 36 ราย 5.สวมตลาดโตรุง สวมตลาดลาน 3 สวมตลาดรวมใจการเกษตร จํานวน 4 ราย  6.คาเชา
ขายน้ํา จํานวน 1 ราย  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เราจะยกเลิกคาเชาใหครึ่งหนึ่ง
สําหรับคนทีย่ังมาขายของไดอยูแลวยกเลิกคาเชาใหทั้งหมดสําหรับคนที่ตองปดราน  หรือเราจะยกเลิกคาเชาให
ทั้งหมดเลยเพราะสําหรับคนที่เขาเปดรานนั้นเขาตองลงทุนซื้อของมาขายมาทําขายแตเขาอาจจะขายของไมได
เพราะประชาชนมาจับจายซื้อของนอยและดวยไวรัสที่กําลังระบาดทําใหพี่นองประชาชนไมกลาออกมาซื้อของ  
ยกเวนตลาดรวมใจการเกษตรซึ่งเปนตลาดเอกชนเราจะคิดคาเชากับเขาประมาณครึ่งหนึ่ง 
นายจําลอง ศรีนามล ผอ.สวนบริหารงานคลัง     ตามระเบียบจัดหาประโยชนและทรัพยสิน
ซึ่งเราจะคุยกันตอไปนี้จะสอดคลองกับที่เราจะประชุมกันในวันที่ 15 เมษายน 2563 ซึ่งอํานาจหนาที่ของ 
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คณะกรรมการเขาบอกวาเรื่องการกําหนดหลักเกณฑการเชาและอัตราการเชา การขยายเวลาและการตออายุ
สัญญาเชา  ซึ่งในการลบคาเชาเลยไมไดเขียนไดผมมองวาควรจะมีการลดอัตราใหเปนไปตามขั้นตอนจะดีกวาถา
หากจะยกเลิกคาเชาไปเลยผมมองวาจะไมสมควรเพราะอยางที่ทานนายกบอกวาบางรายยังมีการเปดราน
ประกอบการไดอยู 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ก็ลดใหเปนศูนยตามระยะเวลา
ประกาศซึ่งคาดวานาจะประมาณ 3 เดือน  ถึงบางรายเขาจะยังมาขายของแตเขาก็มีการลงทุนซึ่งในวันนั้นเขา
อาจจะขายของไมไดเลยแตเขามีทุนที่เขาลงไปซึ่งถาคิดอีกมุมสําหรับคนที่ไมไดเปดรานเขาก็ไมไดมีการลงทุนไม
มีคาใชจายเพราะฉะนั้นผมอยากใหคิดเปนเลตเดียวกันวาทุกคนไดรับผลกระทบหมด  ไมวาจะเปนคนที่ไดเปด
รานหรือไมไดเปดราน และอัตราการเก็บคาเชาของเราสําหรับตลาดลาน1,2,3 วันละ 15 บาท ตลาดโตรุงวัน
ละ 30 บาท  ถาหากเราจะลดจะลดอยางไรใหเกิดความเปนธรรมทุกตลาด    
นายประเสริฐ   ออประเสริฐ    รองปลัดเทศบาล    ผมเห็นวาเราควรยกเลิกคาเชาใหพอคาแมคาเปน
ระยะเวลาประมาณ 3 เดือน เพราะสวนมากไดปดรานจะมีบางรายเทานั้นที่ไดเปดราน  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานปลัดเทศบาลเห็นวาอยางไรครับ 

นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล    เปนการชวยเหลือพี่นองประชาชนผูที่ไดรับความ
เดือดรอนเราไมใชวาจะไมเก็บทั้งปแตเราจะงดเก็บคาเชาเฉพาะชวงที่อยูในภาวะวิกฤตคือชวงที่ประกาศ
สถานการณฉุกเฉินประมาณ 3 เดือน มันก็จะเปนการบรรเทาเยียวยาพอคาแมคาทางหนึ่งดวย  และการยกเลิก
คาเชาก็ขอใหยกเลิกมาตรฐานเดียวกันคือยกเลิกคาเชาใหทั้งหมดทั้งคนที่ไดปดรานหรือไมไดปดรานครับ 
นางสุดารัตน   ศรีโยธา     หน.ฝายผลประโยชน    มีตึกแถวที่อยูบริเวณตรงขามแถวรานบุญยงค
เภสัชมาขอยกเวนคาเชาแตเราไมไดมีการไปสั่งใหปดรานแตอยางใดและรานเขาเองก็ไมไดทําการปด  เมื่อ
เจาหนาที่เราลงไปเก็บคาเชาเขาไมยอมจายบอกวาจะขอยกเวนคาเชาจากเรา 3 เดือนเชนกัน   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    อาคารบริเวณนั้นทั้งหมดไมไดรับการ
ยกเวน เพราะไมไดเปนสถานที่แออัดและเปนที่ชุมนุมของพี่นองประชาชน  เพราะไมไดถูกสั่งปดตามมาตรการ
ปองกันไวรัสโควิด-19 ของจังหวัดฯเหมือนกับตลาดของเรา  เพราะฉะนั้นเราก็ไปเก็บคาเชาตามปกติ   มอบ
สํานักการคลังดําเนินการมอบสํานักการคลังประกาศวาเทศบาลโดยคณะกรรมการจัดหาประโยชนพิจารณา
แลวยกเวนคาเชา  3 เดือน  เหตุผลที่ยกเลิกให 3 เดือนเพราะเราทําตามมาตรการของรัฐบาลที่จายเงิน
ชวยเหลือฯ จํานวน 5,000 บาท ใหกับพี่นองประชาชนที่ลงทะเบียนฯ เราไมทองกัน เปนระยะเวลา 3 เดือน   
เพราะฉะนั้นเราจะยกเวนคาเชาใหกับตลาดโตรุง , ตลาดลาน 1,2,3 อาคารขางเคียงตลาด สวมตลาดโตรุง 
สวมตลาดลาน 3  รานขายน้ํา   สวนตลาดรวมใจการเกษตรนั้นเปนของเอกชนประมูลไดและสวมตลาดรวมใจ
การเกษตร  เราจะยกเวนคาเชาใหครึ่งหนึ่ง จํานวน 3 เดือน     
 
 

มติที่ประชุม    -  ยกเวนคาเชาใหกับตลาดโตรุง , ตลาดลาน 1,2,3 อาคารขางเคียงตลาด 
                     สวมตลาดโตรุง,สวมตลาดลาน 3, รานขายน้ํา  สวนตลาดรวมใจการเกษตร 
                    นั้นเปนของเอกชนประมูลไดและสวมตลาดรวมใจการเกษตร  เราจะยกเวน 
                     คาเชาใหครึ่งหนึ่ง จํานวน 3 เดือน  สวนอาคารบริเวณแถวรานบุญยงคเภสัช                    
                    และบริเวณตรงขามทั้งหมดไมไดรับการยกเวนเพราะไมไดถูกสั่งปดตาม 
                    มาตรการปองกันไวรัสโควิด-19   - 
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ระเบียบวาระที่ 5   เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนมีนาคม 2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปเปนระเบียบวาระที่  5 เรื่อง 
รายงานผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนมีนาคม 2563  ผมจะตองเดินทางไปประชุมที่จังหวัดฯ ตอ  ผมจึง
ขอใหทานรองนพสิทธิ์เปนประธานในการประชุมตอไปเรื่องการรายงานผลการปฏิบัติงานฯ  

สํานักปลัดเทศบาล 
นายนพสิทธิ ์ กุลเจริญวิรัตน      รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักปลัดเทศบาล 
นายพงษธร     โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล   รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือน
มีนาคม 2563  ของสํานักปลัดเทศบาล  ฝายอํานวยการ  มีพนักงาน  ลูกจางประจํา  พนักงานจาง  รวม
ทั้งหมด 624  คน  การดําเนินการในดานการบริหารงานบุคคล  1. ดําเนินการพรอมบรรจุและแตงตั้งบุคคล
เขารับราชการเปนพนักงานเทศบาล และแตงตั้ง คณะกรรมการประเมินผลทดลองการปฏิบัติราชการราย นาย
สุพิศ ประสันแพงศรี ตําแหนง นักสันทนาการปฏิบัติการ สังกัดสํานักการศึกษา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ทั้งนี้
ตั้งแตวันที่ 2 มีนาคม 2563 เปนตนไป และรายงานบัตรประวัติพนักงานเทศบาล ตรวจสอบประวัติการศึกษา
และประวัติอาชญากรรมตามระเบียบฯ  2. ตรวจสอบคุณสมบัติพนักงานเทศบาลราย นางสาวจตุพร  อังคะรุด  
ตําแหนง นักวิชาการตรวจสอบภายใน ชํานาญการ สังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ กรณีขอเลื่อนและแตงตั้งให
ดํารงตําแหนงในระดับที่สูงขึ้นในตําแหนง นักวิชาการตรวจสอบภายในชํานาญการพิเศษ เลขที่ตําแหนงและ
สังกัดเดิม  3. ดําเนินการขอความเห็นชอบรับโอนพนักงานสวนตําบลราย    นางสาวลําไพร  ภูถิ่นโคก 
ตําแหนง นักวิชาการคลังปฏิบัติการ สังกัดองคการบริหารสวนตําบลดงดวน อําเภอนาดูน จังหวัดมหาสารคาม 
ประสงคขอโอนมาดํารงตําแหนง นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ สังกัดสํานักการศึกษา เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ   4. จัดทําหนังสือแจงสํานัก/กอง งดการเขาศึกษาดูงานและเขารับการอบรมของพนักงานเทศบาล 
เนื่องจากสถานการณการระบาดของโรคไวรัสโคโคนา (COVID-19)  5. แตงตั้งคณะกรรมการกลั่นกรองผลการ
ประเมินการปฏิบัติราชการของพนักงานเทศบาล ลูกจางประจํา และพนักงานจาง ในหวงการประเมิน 1 
ตุลาคม 2562 - 31 มีนาคม 2563 เพื่อประกอบการพิจารณาเลื่อนขั้นเงินเดือน รอบวันที่ 1 เมษายน 
2563  6. แตงตั้งคณะกรรมการพิจารณาเลื่อนขั้นเงินเดือนพนักงานเทศบาล และเพิ่มคาจางลูกจางประจํา 
รอบวันที่ 1 เมษายน 2563   ฝายบริหารงานทั่วไป   จัดประชุม (ค.ผ.บ.) คณะผูบริหารและหัวหนาสวนการ
งาน  3  ครั้ง ครั้งที่  5/2563 เมื่อวันที่  3 มีนาคม 2563 เวลา 13.30 น.  ครั้งที่  6/๒๕63 เมื่อวันที่  17  
มีนาคม 2563 เวลา 13.30 น. ครั้งที่  7/๒๕63 เมื่อวันที่  31  มีนาคม 2563 เวลา 13.30 น.  ณ 
หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  จัดประชุมพบปะหารือ (กาแฟยามบาย)  2  ครั้ง  เมื่อวันที่  
10 มีนาคม 2563 เวลา 13.30 น.  เมื่อวันที่  24 มีนาคม 2563 เวลา 13.30 น.  ณ  หองประชุมมะหาด 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ฝายรักษาความสงบ งานเทศกิจ  การอํานวยความสะดวก/จัดจราจรดังตอไปนี้  วันที่ 
1- 6 มีนาคม 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกจัดจราจรถนนรอบงานมหกรรมโปงลางแพรวา 
2563  วันที่ 12-13 มีนาคม 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกจัดจราจรบริเวณตลาดสด
เทศบาล  วันที่ 16 มีนาคม 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกดําเนินจัดจราจรตลาดเมืองเกา
บริเวณรอบวัดกลาง  วันที่ 17-19 มีนาคม 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกจัดจราจรบริเวณ
ตลาดสดเทศบาล  วันที่ 23 มีนาคม 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ อํานวยความสะดวกจัดจราจรบริเวณตลาดสด
เทศบาล  การอํานวยความสะดวก/จัดจราจรดังตอไปนี้   วันที่ 25-26 มีนาคม 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ 
อํานวยความสะดวกจัดจราจรบริเวณตลาดสดเทศบาล  งานทาสีตีเสนและงานอื่นๆ  วันที่ 16 มีนาคม 2563 
– เจาหนาที่เทศกิจลงพื้นที่ที่มีการรองเรียนการวางสิ่งของกีดขวางทางเทาบริเวณถนนกุดยางสามัคคี  วันที่ 20 
มีนาคม 2563  - เจาหนาที่เทศกิจรวมกับตํารวจดําเนินการทาสีจราจร ถนนกาฬสินธุ บริเวณทางเขาสถานี
ตํารวจฝงตลาดสดเทศบาล และสี่แยกทุงมน  วันที่ 23 มีนาคม 2563   -  เจาหนาที่เทศกิจลงพื้นที่ที่มีการ
รองเรียน รานส.ทวีสิน ถนนกาฬสินธุ วางสิ่งของกีดขวางทางเทา  - เจาหนาที่เทศกิจทาสีลอคแมคาตลาดกุด
ยาง ถนนกุดยางสามัคคี  - ฝายรักษาความสงบเรียกประชุมพอคาแมคาที่วางสินคากีดขวางทางเทาบริเวณถนน 
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กาฬสินธุ  วันที่ 24 มีนาคม 2563    - เจาหนาที่เทศกิจดําเนินการทาสีตีเสนทางตางระดับภายในบริเวณ
ตลาดโตรุง   - เจาหนาที่เทศกิจดําเนินการติดตั้งปาย วิธีปองกันการติดเชื้อไวรัสโคโรนา จํานวน 6 จุด  - 
เจาหนาที่เทศกิจดําเนินการติดตั้งปายหามจอดวันคู-วันคี่ ถนนโสมพะมิตร ถนนพยาบาล และถนน 1155 งาน
ทาสีตีเสนและงานอื่นๆ  วันที่ 25 มีนาคม 2563  - เจาหนาที่เทศกิจดําเนินการยึดสิ่งของแมคาที่ขายสินคา
บนทางเทา บริเวณถนนกาฬสินธุ  - เจาหนาที่เทศกิจขอความรวมมือกับพอคาแมคาบริเวณคลองฮีโรในการ
หามนั่งรวมกันเปนกลุมและงดลงเลนน้ํา  วันที่ 26 มีนาคม 2563  - เจาหนาที่เทศกิจดําเนินการติดตั้งปาย
หามจอดวันคู-วันคี่ ถนนชัยสุนทร ถนนประดิษฐ ถนนผาขาว และถนนแกงสําโรง  - เจาหนาที่เทศกิจลงพื้นที่
บริษัท MG หลังไดรับเรื่องรองเรียนเกี่ยวกับการตั้งปายโฆษณารุกล้ํา  - เจาหนาที่เทศกิจลงพื้นที่บริเวณสี่แยก
ขาวสาร หลังไดรับเรื่องรองเรียนเกี่ยวกับการจอดรถขายสินคา  วันที่ 27 มีนาคม 2563  - เจาหนาที่เทศกิจ
ดําเนินการทาสีชองจอดรถตลาดสดเทศบาล  ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  ๑. การออกระงับเหตุ
อัคคีภัย  ประจําเดือน มีนาคม ๒๕๖๓  ๑.วันที่ ๓ มีนาคม ๒๕๖๓ เวลา ๒๒.๕๕ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุ
ไฟไหมหญาบริเวณบานสุขสวัสดิ์ ม.๑๑ ต.หลุบ   จึงเขาทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๒๓.๕๐ น.  
๒.วันที่ ๖ มีนาคม ๒๕๖๓ เวลา ๐๙.๕๗ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมสายไฟฟา  หนา ม.กาฬสินธุ จึงเขา
ทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๐.๑๐ น.  ๓.วันที่ ๙ มีนาคม ๒๕๖๓ เวลา ๑๓.๓๕ น. ไดรับแจง
ทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาหลังวัดประชานิยม จึงเขาทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๔.๑๐ น.    ๔.
วันที่ ๙ มีนาคม ๒๕๖๓ เวลา ๑๔.๑๕ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหญา ถนนบายพาสหัวคู จึงเขาทําการ
ดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๔.๓๕ น. ๕.วันที่ ๑๗ มีนาคม ๒๕๖๓ เวลา ๑๖.๕๕ น. ไดรับแจงทาง 
๑๙๙ เหตุไฟไหมบานเรือนประชาชน เขตเทศบาลตําบลหนองสอ   จึงเขาทําการดับเพลิง และเพลิงสงบลงใน
เวลา ๒๐.๕๒ น.  รวมทั้งสิ้น   ๕  ครั้ง  การรวมกิจกรรมและงานดานบริการประชาชนอื่นๆ  วันที่  ๒ มี.ค. 
๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๒.๑๐ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน ถ.ภิรมย  วันที่  
๔ มี.ค. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๒๓.๓๐ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. รถติดหลมแยกโรงมวย  
วันที่  ๖ มี.ค. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๒๓.๐๐ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. ลืมกุญแจไวในรถ  
วันที่  ๑๒ มี.ค. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๐๘.๕๓ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช.จับสัตวเลื้อยคลาน 
หมูบานเอกเดชา  วันที่  ๑๓ มี.ค. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๐๙๒๐ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. 
พวงแบตเตอรี่ บานพักเหลากาชาด  วันที่  ๑๓ มี.ค. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๑.๐๐ น. ว.๔ ออก
ชวยเหลือ ปชช. พวงแบตเตอรี่ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่  ๑๓ มี.ค. ๒๕๖๓ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา 
๒๑.๕๕ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช.จับสัตวเลื้อยคลาน ซอยอนรรฆนาค ๒๔   วันที่  ๒๕ มี.ค. ๒๕๖๓ รับแจง
ทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๐๙.๔๕ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช.จับสัตวเลื้อยคลาน หอพักหนา ม.กาฬสินธุ  รวม
ทั้งสิ้น   ๘   ครั้ง   อาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.)  ๑.หนาที่ประจําวัน  -ดูแลความเรียบรอย
พรอมใหความชวยเหลือผูที่มาใชบริการ บริเวณสวนสาธารณะแกงดอนกลาง ในทุกๆวัน  -อํานวยความสะดวก
ในการขามถนนแกเด็กนักเรียนโรงเรียนตางๆในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในทุกๆวัน  -ปฏิบัติหนาที่นายตรวจ
และสายตรวจจักรยานเปนประจําทุกๆวัน  -ปฏิบัติหนาที่อยูเวรยามที่ศูนย อปพร.แกงดอนกลาง ตลอด 24 
ชั่วโมง  ๒.การรวมกิจกรรมและงานดานบริการประชาชนอื่นๆ  - วันที่ ๑๙ มีนาคม ๒๕๖๓ อปพร. เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ  รวมโครงการจุติสุขาวดี  กาฬสินธุไมทิ้งใครไวขางหลังใหคุณพอใส ภูทองขาว  วันที่ ๑๙ มีนาคม 
๒๕๖๓ อปพร. เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมโครงการจุติสุขาวดี  กาฬสินธุไมทิ้งใครไวขางหลังให คุณพอใส ภู
ทองขาว   งานทะเบียน  จํานวนประชากรเดือนมีนาคม 2563  จํานวน 33,456  คน  จํานวนครัวเรือน  
15,720 ครัวเรือน จํานวนประชากรยายเขายายออกเดือนมีนาคม 2563  ยายเขาจํานวน 114  ราย ยาย
ออกจํานวน 46 ราย  งานทะเบียนมีผูมารับบริการ 609 ราย งานบัตรประชาชนมีผูมารับบริการ 511 ราย 
จํานวนผูที่มีชื่อในทะเบียนบานในเขตเทศบาลที่เสียชีวิต 14 ราย โครงการบริการเชิงรุกแกผูประสบปญหา  
จํานวนผูรับบริการ  3 ราย    
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    สํานักการสาธารณสุขฯ  

นายนพสิทธิ ์   กุลเจริญวิรัตน  รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการสาธารณสุขฯ 

นายกฤษฎา ชื่นอิ่ม     ผอ.สํานักการสาธารณสุข     ฝายบริหารงานทั่วไป งานธุรการ สรุปคา
น้ํามันเชื้อเพลิงและหลอลื่น เดือนมีนาคม 2563  เบนซิน  ในเดือนมีนาคม  63  ใชน้ํามัน  จํานวน  785  
ลิตร เพิ่มขึ้น   1  ลิตร  เพิ่มจากปที่แลวในเดือนเดียวกัน  32  ลิตร  (มีนาคม 2562 = 735  ลิตร)  น้ํามัน
ดีเซล   ในเดือนมีนาคม  63  ใชน้ํามัน  จํานวน  19,835  ลิตร  เพิ่มขึ้น   2,578  ลิตร  เพิ่มจากปที่แลวใน
เดือนเดียวกัน  4,091  ลิตร  (มีนาคม 2562 = 15,744  ลิตร)  แกส LPG   ในเดือนมีนาคม 63  ใชน้ํามัน
จํานวน 1,615.59    ลิตร  ลดลง   337.36  ลิตร   ลดลงจากปที่แลวในเดือนเดียวกัน  168.73  ลิตร  
(มีนาคม 2562 = 1,784.32  ลิตร)   ดานความสะอาด ลางทําความสะอาดตลาดโตรุง  3  ครั้ง ลางทํา
ความสะอาดตลาดรวมใจการเกษตร  2 ครั้ง  ลางทําความสะอาดตลาดลาน 1,2,3  7 ครั้ง  ทําความสะอาด
ถนนชุมชน  ที่หรือทางสาธารณะ  43 ครั้ง  ลอกทอระบายน้ํา/แกปญหาทอระบายน้ําอุดตัน  4 จุด  ซอม
บํารุงรถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ํามันเครื่อง 12 คัน/12 ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพิ่ม - ใบ  ซอมแซมฝาปดทอ
ระบายน้ํา/เปลี่ยน 15 ฝา   ดานสงเสริมสิ่งแวดลอมและบริการสาธารณะ  คัดแยกขยะในโรงคัดแยกขยะ
ระหวาง  1 มี.ค. – 31 มี.ค. 63  - ปริมาณขยะที่คัดแยกได     5.1  ตัน   กําจัดมูลฝอยในเดือน มี.ค. รวม 
2,957.63 ตัน เปนมูลฝอยจาก   - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ๑,066.34 ตัน  - ทองถิ่นอื่น ๆ ( 33 แหง) 
1,891.29 ตัน  คุณภาพน้ําไมผานเกณฑเนื่องจากเปนฤดูแลงทําใหคุณภาพน้ําลดลง   ออกตรวจแนะนําตลาด
ตามมาตรการปองกันโรคโควิด – 19   เมื่อวันที่ 18 -30 มีนาคม 2563 เจาหนาที่สํานักการสาธารณสุขและ
สิ่งแวดลอม ออกใหความรูตลอดจนมาตรการปองกันโรคโควิดในตลาดเทศบาล ตลาดรวมใจการเกษตร  และ
ตลาดทุงนาทอง   เมื่อวันที่ 18 -21 มีนาคม 2563 เจาหนาที่สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม และ
โรงพยาบาลกาฬสินธุ ออกใหความรูตลอดจนมาตรการปองกันโรคโควิดในรานอาหารและแผงลอยทุกราน 
พรอมติดปาย “จําหนายเฉพาะสั่งกลับบาน”   วันที่ 23 มีนาคม 2563 เจาหนาที่สํานักการสาธารณสุขและ
สิ่งแวดลอม ออกใหความรูตลอดจนมาตรการปองกันโรคโควิดบริษัทขนสงอาหารในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
จํานวน 3 แหง  คือแพนดาฟูด  จวดเดลิเวอรี่  ดิโนเดลิเวอรี่   งานปองกันและควบคุมโรคดําเนินการเฝาระวัง
ปองกัน โรคโควิด-19 ประจําเดือนมีนาคม ดังนี้   ๑. อสม.ทั้ง ๓๖ ชุมชนในเขตเทศบาล ลงพื้นที่เพื่อเดิน
รณรงค เคาะประตูบาน กินรอน ชอนกลาง ลางมือ และสอนวิธีทําหนากาก ปองกันโรคโควิ– 19 และคัดกรอง
ผูที่เดินทางมาจากตางประเทศในพื้นที่เสี่ยง จํานวนทั้งสิ้น ๙ ราย ดูแลใหอยูในระบบมาตรการเฝาระวัง ทั้ง ๙ 
ราย ไมมีอาการผิดปกติ ใดๆ กักตัวครบ ๑๔ วันแลว ๔ ราย เหลือยังไมครบอีก ๕ ราย ไมมีอาการผิดปกติ 
ติดตามทกุวัน   ๒.ศูนย DIC เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดลงเคาะประตูใหความรู การปองกันโรคโควิด-19 พรอม
ทั้งสอนวิธีลางมือ ๗ ขั้นตอนและแจกหนากากอนามัยใหรานนวดแผนไทย ในเขตเทศบาลฯพรอมทั้งบริการ
ตรวจเจาะเลือดตรวจโรคติดตอทางเพศสัมพันธ ทั้งหมด ๕ ราน ยินยอมเจาะเลือดทั้งหมด ๑๖ ราย เมื่อวันที่
๑๓  มีนาคม ๒๕๖๓  ๓. ตั้งจุดคัดกรองโควิด - 19 และทานนายกเทศมรตรีเมืองกาฬสินธุ แจกหนาผาที่เย็บ
ดวยมือใหประชาชนที่มาในงาน “ตลาดเมืองเกา”ยอนเวลา ณ ชุมชนเมืองบริเวณรอบวัดกลางอารามหลวง ใน
วันที่ ๑๖ มีนาคม ๒๕๖๓   4. จัดทําประกาศพนักงานควบคุมโรคติดตอ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  มีอํานาจ
หนาที่ ดังนี้  ๑. ดําเนินการตามนโยบาย ระบบ และแนวทางปฏิบัติในการเฝาระวัง ปองกัน และควบคุม
โรคติดตอที่คณะกรรมการโรคติดตอจังหวัดกาฬสินธุและคณะกรรมการโรคติดตอแหงชาติกําหนด  ๒. จัดทํา
แผนปฏิบัติการเฝาระวัง ปองกัน และควบคุมโรคติดตออันตราย โรคติดตอที่ตองเฝาระวัง หรือโรคระบาดใน
เขตพ้ืนที่เทศบาล   ๓. รายงานสถานการณโรคติดตอหรือโรคที่ยังไมทราบสาเหตุที่อาจเปนโรคระบาดซึ่งเกิดขึ้น
ในพื้นท่ีเทศบาลตอจังหวัด  ๔. สนับสนุน สงเสริม ติดตาม และประเมินผลการปฏิบัติของหนวยงานที่เกี่ยวของ
ภายในเทศบาลแลวรายงานตอคณะกรรมการโรคติดตอระดับจังหวัด    ๕. เรียกใหบุคคลใดๆ มาใหขอเท็จจริง
หรือแสดงความคิดเห็น หรือใหจัดสงขอมูลหรือเอกสารใดๆ ที่จําเปนหรือขอคิดเห็นมาเพื่อใชปะกอบการ
พิจารณา  6. ดําเนินการอื่นใดท่ีเกี่ยวกับการควบคุมโรคติดตอตามที่คณะกรรมการโรคติดตอแหงชาติหรือผูวา 
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ราชการจังหวัดมอบหมาย หรือตามบัญญัติไวในพระราชบัญญัติโรคติดตอ พ.ศ. ๒๕๕๘ประกาศ ณวันที่๑๘ 
มีนาคม ๒๕๖๓และไดศูนยปฏิบัติการไวที่สํานักการสาธารณสุขฯ  7. จัดทําประกาศถึงแนวทางการปฏิบัติตัว
กอนและหลังของพนักงาน/เจาหนาที่ที่ปฏิบัติสํานักการ/กอง/ฝาย/สถานที่ราชการทุกแหงของสํานักงาน
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ สําหรับมาตรการ เฝาระวัง และปองกันโรคโควิด -19 ทั้งผูปฏิบัติงานและประชาชนผู
มารับบริการ  8. งานปองกันควบคุมโรคเทศบาลเมืองกาฬสินธุและกลุมงานคุมครองผูบริโภค โดยเภสัชกร 
โรงพยาบาลกาฬสินธุ  ไดลงพื้นที่ตรวจสอบมาตรการเฝาระวังปองกัน โควิด - 19 ประชาชนกอนเขา
หางสรรพสินคาหางใหญทั้ง ๔ แหง และ 7-11 ทุกสาขาในเขตเทศบาล ฯ เมื่อวันที่ ๒๐ มี.ค. ๒๕๖๓  9. งาน
ปองกันควบคุมโรคและกลุมงานคุมครองผูบริโภค เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดลงพื้นที่ตรวจสอบมาตรการเฝา
ระวังปองกัน โควิด - 19 และใหความรู ฟูดแพนดา เดลิเวอรี่ จวด ในเขตเทศบาลถึงมาตรฐานเฝาระวัง โควิด-
19 ในวันที่ ๒๓ มี.ค. ๖๓  10. งานปองกันโรค รวมกับ สสจ. และโรงพยาบาลกาฬสินธุ ใหเทศบาลเมือง
กาฬสินธุเปนเจาภาพ โดยนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ พาทานรองผูวาราชการ จังหวัดกาฬสินธุ และ
หนวยงานราชการเดินรณรงคใหประชาชน ปองกันโควิด -19 และแจกหนากากผาใหประชาชนที่มาซื้อสินคา
ฟรีโดยทานนายยกสภาภากาชาดไทยที่หางกาฬสินธุพาซา,บิ๊กซีและ หางแมคโคร ในเขตเทศบาลฯ เมื่อวันที่ 
๒๓ มี.ค.๖๓   11.งานปองกันโรค รวมกับ สสจ. และโรงพยาบาลกาฬสินธุ ใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุเปน
เจาภาพ โดยนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ พาทานผูวาราชการ จังหวัดกาฬสินธุ และหนวยงานราชการ เดิน
รณรงคใหประชาชน ปองกันโควิด -19 และแจกหนากากผาใหประชาชนที่มาซื้อสินคาฟรีโดยทานนายยกสภา
ภากาชาดไทย ที่ตลาดสดทั้ง ๓ แหง , ตลาดโรงสี และตลาดโตรุง ในเขตเทศบาลฯและหางโลตัสกาฬสินธุ เมื่อ
วันที่ ๒๔ และ วันที่ ๒๕ มี.ค.๖๓ ดังภาพ  โครงการเยี่ยมบานมารดาและบุตรหลังคลอด  ( ระหวางวันที่ 1 – 
31 มีนาคม 2563 )  มารดาหลังคลอด  10  ราย  ไดรับการเยี่ยม 10  ราย  - บุตร เพศชาย  7  ราย   - 
บุตร เพศหญิง 3  ราย   **มารดาอายุนอยกวา 20 ป -ราย  **บุตรน้ําหนักนอยกวา 2,500 กรัม     -  
ราย  ดานสัตวแพทย    ระหวางวันที่ 1 – 31 มีนาคม 2563  ๑.ใหบริการในสถานพยาบาลสัตวเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ  ๑.๑ จํานวนผูนําสัตวมารับบริการ  214 ราย  ๑.๒ จํานวนสัตว  294   ตัว แยกเปน* สุนัข 
255  ตัว  * แมว    39   ตัว   รับคาธรรมเนียมในการรักษาสัตว  20,300  บาท   ใหบริการฆาชําแหละ
สัตวในโรงฆาสัตวเทศบาล ฯ  จํานวนผูใชบริการโรงฆาสัตว   29   ราย  จํานวนสัตว ทั้งหมด 1,992  ตัว
แบงเปน  สุกร  1,964 ตัว   โค 28  ตัว  * รายไดประจําเดือน มีนาคม ๒๕๖3 จํานวน   200,348  บาท 
งานกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   วันที่ 10 มีนาคม 2563 เวลา 09.00น. ณ หอง
ประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธ. นายจารุวัฒน. บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุเปนประธานในการ
ประชุม คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพฯ ครั้งที่ 1 /2563 เพื่อพิจารณาแผนปฏิบัติงานกองทุน ฯ 
ครั้งที่ 3 และติดตามการดําเนินงานโครงการ  งานศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ   ทุกวันจันทร – ศุกร  เวลา 8.30 – 16.30 น. ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ วัดใต
โพธิ์ค้ํา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นักกายภาพบําบัดไดใหบริการ   ทํากายภาพบําบัดใหกับผูปวยและผูสูงอายุที่มา
รับบริการ  ทุกวันจันทร – ศุกร เวลา 8.30 – 16.30 น. ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการวัดใต
โพธิ์ค้ํา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   ไดใหบริการนวดดวยเกาอี้ไฟฟากับผูที่มารับบริการ  นักกายภาพบําบัดของ
ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุฯ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   ไดออกเยี่ยมและทํากายภาพบําบัดใหกับผูสูงอายุที่
มีภาวะพ่ึงพิงที่บาน รวมกับเจาหนาที่ของศูนยบริการสาธารณสุขเทศบาลเมืองกาฬสินธุแหงที่ ๑ (ซอยน้ําทิพย)   
นักกายภาพบําบัดของศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุฯ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ    ไดออกเยี่ยมและทํา
กายภาพบําบัดใหกับผูสูงอายุที่มีภาวะพึ่งพิงที่บาน รวมกับเจาหนาที่ของศูนยบริการสาธารณสุขเทศบาลเมือง
กาฬสินธุแหงที่ ๒ (ดงปอ)  โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   วันที่ 4 มีนาคม 2563 เวลา 08.00 น. 
ทานจารุวัฒน บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ คณะผูบริหารเทศบาลเมืองกาฬสินธุ นายประกอบ เซ็น
กลาง ครูใหญโรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ คณะกรรมการบริหารโรงเรียน นักเรียนและเจาหนาที่ 
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ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการเทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมตอนรับการตรวจเยี่ยมจาก เลขาธิการ
สํานักงานหลักประกันสุขภาพแหงชาติ เพื่อติดตามงาน การดูแลผูสูงอายุระยะยาว (LTC) ของ เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ 

สํานักการศึกษา 
นายนพสิทธิ ์    กุลเจริญวิรัตน     รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการศึกษา 

นายมานิต เหลื่อมกุมมาร   ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4    โครงการเดน ประจําเดือนมีนาคม 2563   
สํานักการศึกษาและสถานศึกษาในสังกัด  กิจกรรมทําความสะอาดสถานที่ทํางานและสถานศึกษา เพื่อลดการ
สะสมของเชื้อโรคโรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์   นักเรียนชั้นประถมศึกษาปที่ 4 รวมกิจกรรมศึกษา
ดูแหลงเรียนรู ในทองถิ่นไทย ในวันที่ 27 กุมภาพันธ 2563  ณ จังหวัดรอยเอ็ด  การทดสอบการอานออก
เขียนไดของนักเรียน ชั้นประถมศึกษาปที่ 3 (NT) ปการศึกษา 2562  ในวันที่ 4 มีนาคม 2563   ณ 
โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  นักเรียนชั้นประถมศึกษาปที่ 6  ศึกษาดูแหลงเรียนรู ในทองถิ่นไทย  
ในวันที่ 4 มีนาคม 2563  ณ  จังหวัดนครพนม  นักเรียนชั้นประถมศึกษาปที่ 5  ศึกษาดูแหลงเรียนรู ใน
ทองถิ่นไทย  ในวันที่ 5 มีนาคม 2563  ณ  จังหวัดมุกดาหาร  สอบวัดผลประเมินผล ระดับชั้น ป.6 ประจําป
การศึกษา 2562  ระหวางวันที่ 11 - 12 มีนาคม 2563 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  อบรม
ครูดวยระบบทางไกล  โครงการบูรณาการสะเต็มศึกษา ครูพี่เลี้ยงประถมศึกษาตอนปลาย  ระหวางวันที่ 15 – 
17 มีนาคม 2563  ณ สพป.กส.1  โครงการครูตํารวจ D.A.R.E. มอบใบประกาศ   ในวันที่ 13 มีนาคม 
2563  ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ ์ สอบคัดกรองนักเรียนใหมเขาเรียนชั้นประถมศึกษาปที่ 1 
- 6 ปการศึกษา 2563  ในวันที่ 14 มีนาคม 2563 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  อบรมครู
ดวยระบบทางไกล โครงการบูรณาการสะเต็มศึกษา ครูพี่เลี้ยงประถมศึกษาตอนตน   ระหวางวันที่ 15 -17 
มีนาคม 2563 ณ สพป.กส.1 สอบวัดผลประเมินผล ระดับชั้น ป.1 – ป.5 ประจําปการศึกษา 2562  ใน
วันที่ 16-17 มีนาคม 2563 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  โครงการปจฉิมนิเทศ/วันอําลาแก
นักเรียนที่สําเร็จการศึกษา  ชั้น ป.6 ปการศึกษา 2562   ในวันที่ 17 มีนาคม 2563  ณ โรงเรียนเทศบาล 
1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา  ทําการสอบปลายภาคเรียนที่ 2/2562 นักเรียน
ระดับชั้น ม.1-ม.6  ระหวางวันที่  2 - 5 มีนาคม 2563 ณ โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  โรงเรียน
เทศบาล 3 วัดเหนือ   โครงการนิทรรศการแสดงผลงานครู-นักเรียน  วันที่ 5 มีนาคม 2563 ณ โรงเรียน
เทศบาล 3 วัดเหนือ  โครงการประกวดหองเรียน  วันที่ 10 มีนาคม 2563 ณ โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ
ทดสอบสมรรถภาพผูเรียน  ประชุมประจําเดือน  วันที่ 11 มีนาคม 2563 ณ โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ
รวมอบรมการทําหนากากอนามัย  วันที่ 11 มีนาคม 2563 ณ หอประชุมธรรมาภิบาล  โครงการปจฉิมนิเทศ
วันที่ 17 มีนาคม 2563 ณ โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรต ิ เขารับรางวัล
การประกวดวงดนตรีพื้นบานโปงลาง รองชนะเลิศอันดับ 1 ประเภท ก  วันที่  6 มีนาคม 2563  ณ  ศาลา
กลางจังหวัดกาฬสินธุ (หลังเกา)  อบรม สถานศึกษาพอเพียง สู ศูนยการเรียนรูตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจ
พอเพียง  วันที่ 11 มีนาคม 2563  ณ  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  อบรมการปรับปรุงหลักสูตร
สถานศึกษา  วันที่ 16 มีนาคม 2563 ณ  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  อบรมพัฒนาการจัดทํา
แผนการศึกษา  วันที่ 17 มีนาคม 2563 ณ  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  ฝกทําหนากากอนามัย 
เพื่อปองกันการแพรเชื้อโรคไวรัสโควิด-19  โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ   กิจกรรมเสริมประสบการณเรียนรู
แบบโครงงาน  วันที่ 6 มีนาคม 2563  นิทรรศการแสดงผลงานทางวิชาการ ประจําปการศึกษา 2562  วันที่ 
10 มีนาคม 2563  โครงการปจฉิมนิเทศ ประจําปการศึกษา 2562  วันที่ 11 มีนาคม 2563  ศูนยพัฒนา
เด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  มอบนมโรงเรียนใหนักเรียนในชวงปดเรียนกรณีพิเศษ  เพื่อปองกันการแพร
ระบาดของไวรัส COVID-19 ณ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1   กิจกรรมทําหนากากอนามัยใช
เอง เพื่อปองกันการแพรระบาดของโรค COVID 19   ณ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  
ประชุมประเมินประกันคุณภาพภายในศูนยพัฒนาเด็กเล็ก  วันที่  19 มีนาคม 2563 ณ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก 
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เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2   รวมถวายตนดอกเงินงานบุญเดือนสี่
วันที่  21 กุมภาพันธ 2563 ณ  วัดดงปอ  โครงการสงเสริมการอานและเรียนรูตามชวงวัย  วันที่  25 
กุมภาพันธ 2563 ณ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2  รวมเปนสักขีพยานในการจับสลากมัจฉา
กาชาด  วันที่  27 กุมภาพันธ 2563 ณ  บริเวณหนาศาลากลางจังหวัด (หลังเกา)  เรียนรูเรื่องเครื่องกรองน้ํา
สมัยโบราณ  วันที่  9 มีนาคม 2563 ณ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2  กิจกรรมการเรียนการ
สอนประจําวัน   ฝายสงเสริมศาสนา ศิลปวัฒนธรรม  กิจกรรม ฟนทุนทางวัฒนธรรมชุมชนยานเมืองเกา  วันที่ 
16 มีนาคม 2563 ณ บริเวณรอบวัดกลางพระอารามหลวง  ฝายสงเสริมศาสนา ศิลปวัฒนธรรม  ทําความ
สะอาด จัดเตรียม หอศิลป พิพิธภัณฑของดีเมืองกาฬสินธุ  งานกีฬาและนันทนาการ  การแขงขันกีฬาเซปก
ตะกรอ เนื่องในงานมหกรรมโปงลางแพรวากาฬสินธุ ประจําป 2563    ระหวางวันที่ 28 กุมภาพันธ – 3 
มีนาคม 2563 ณ บริเวณลานจอดรถหนาหนาศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ  (หลังเกา) 

สํานักการคลัง 
นายนพสิทธิ ์    กุลเจริญวิรัตน     รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการคลัง 

นายจําลอง ศรีนามล    ผอ.สวนบริหารงานคลัง      รายงานประมาณการรายรับ ตั้งแตต.ค. 62 – 
มี.ค.63   (ไตรมาส 2)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรตั้งแตเดือนต.ค. 62 – มี.ค.63   1.หมวดภาษีอากร  รับ
จริงตั้งแตเดือนต.ค. 62 – มี.ค.63   เขามาทั้งหมด 4,829,089.38  บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือน
ต.ค. 62 – มี.ค.63   เขามาทั้งหมด 5,883,951.80 บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 62 – มี.ค.
63 เขามาทั้งหมด 3,840,333.40  บาท 4.หมวดรายไดจากทุนเขามา - บาท  5.หมวดเบ็ดเตล็ด จากเดือน
ต.ค. 62 – มี.ค.63    เขามาทั้งหมด 4,046,192  บาท  6.หมวดรายไดจากทุน จากเดือนต.ค. 62 – มี.ค.
63 เขามาทั้งหมด 370 บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ง  6  รายการ  จากเดือนต.ค. 62 – มี.ค.63   
จํานวน 18,599,936.58 บาท  7.หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนต.ค. 62 – มี.ค.63  เขามาทั้งหมด 
68,359,620.29  บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาทั้งหมด  30,221,868.93  บาท ดานการศึกษา   
เขามาทั้งหมด  58,886,497  บาท รวมเงินอุดหนุน  จํานวน 89,108,365.93  บาท รวมรายรับทั้งสิ้นที่
รับจริง จํานวน 176,067,922.80 บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนต.ค. 62 – 
มี.ค.63   จํานวน 17,305,636.80  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะกิจถายโอน  รับจริงจากเดือนต.ค. 62 – 
มี.ค.63 จํานวน 603,998.70 บาท  11.เงินเฉพาะกิจหนวยงานอื่น  รับจริงจากเดือนต.ค. 62 – มี.ค.63  
จํานวน 173,300  บาท  รายรับจริงเดือน ต.ค.-ก.พ..63 จํานวน 145,859,272.47 บาท รายรับจริงเดือน 
มี.ค.63  จํานวน 30,208,650.33 บาท รวมรายรับจริงตั้งแต ต.ค.- มี.ค.63 จํานวน 176,067,922.80 
บาท  รายจายจริงเดือน ต.ค.-ก.พ.63 จํานวน 149,962,017.62 บาท  รายจายจริงเดือน มี.ค.63 จํานวน 
27,176,114.91 บาท   รายจายจริงเดือน ต.ค.-มี.ค.63  จํานวน  177,138,132.53 บาท ยอดเงิน
คงเหลือยกไป  เม.ย.63  จํานวน -1,070,209.73 บาท มีขอมูลเพิ่มเติมสําหรับในชวงตนเดือนเมษายน 
2563 มีเงินรายรับที่เขามาประมาณ 50 ลานบาท  ซึ่งเปนเงินไตรมาสที่ 3 คือเงินเดือนครูและเงินคาอาหาร
เสริมนม อาหารกลางวัน และเงินอุดหนุนทั่วไปท่ีใชตามอํานาจหนาที่ จํานวน 13 ลานบาท  ซึ่งยอดนี้ที่เราคาด
วาจะทําใหเราไดใชจายไดในรอบเดือนเมษายน 2563    

สํานักการชาง 

นายนพสิทธิ ์    กุลเจริญวิรัตน     รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการชาง 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง      ประจําเดือนมีนาคม 2563   คาวัสดุ
น้ํามันเชื้อเพลิง สํานักการชาง เดือน มีนาคม 2563   ใชน้ํามันเชื้อเพลิง จํานวน 7,640.00 ลิตร  เพิ่มขึ้น 
1,660.00 ลิตร   สํานักปลัดเทศบาล เดือน มีนาคม 2563   ใชน้ํามันเชื้อเพลิง จํานวน 1,511.00 ลิตร 
ลดลง 16.00 ลิตร   สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เดือน มีนาคม 2563  ใชน้ํามันเชื้อเพลิง  จํานวน 
19,835.00 ลิตร เพิ่มขึ้น 2,581.00  ลิตร   สํานักการศึกษา เดือน มีนาคม 2563   ใชน้ํามันเชื้อเพลิง   
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จํานวน 197.00  ลิตร เพิ่มขึ้น 41.00 ลิตร   สํานักการคลัง เดือน มีนาคม 2563   ใชน้ํามันเชื้อเพลิง    
จํานวน 120.00 ลิตร  ลดลง 80.00 ลิตร   กองวิชาการและแผนงาน เดือน มีนาคม 2563   ใชน้ํามัน
เชื้อเพลิง  จํานวน  76.00   ลิตร ลดลง 24.00 ลิตร  กองสวัสดิการและสังคม  เดือน มีนาคม 2563   ใช
น้ํามันเชื้อเพลิง  จํานวน  197.00 ลิตร ลดลง 1.00 ลิตร เปรียบเทียบการใชน้ํามันเชื้อเพลิงทั้งหมด 
ปงบประมาณ 2562-2563 เดือน มีนาคม 2563  ใชน้ํามันเชื้อเพลิง   จํานวน 26,576.00 ลิตร  เพิ่มขึ้น 
4,161.00 ลิตร   โครงการประหยัดพลังงานไฟฟาอยางมีประสิทธิภาพของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   สํานักงาน
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ในเดือน ก.พ. 63 ใชไฟฟา จํานวน 20,518.00 หนวย  ลดลง 433,.00 หนวย      
สถานีดับเพลิง  ในเดือน ก.พ. 63 ใชไฟฟา จํานวน 4,151.00 หนวย  ลดลง 239.00  หนวย  โรงเรียน
เทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  ในเดือน ก.พ. 63 ใชไฟฟา จํานวน 8,727.00 หนวย   ลดลง 1,058.00  
หนวย   โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา  ในเดือน ก.พ. 63 ใชไฟฟา  จํานวน  5,650.00 หนวย  ลดลง  
1,135.00 หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๓ วัดเหนือ ในเดือน ก.พ. 63 ใชไฟฟา  จํานวน 5,636.00 หนวย  
ลดลง 980.00 หนวย  โรงเรียนผูสูงอายุวัดใตโพธิ์ค้ํา  ในเดือน ก.พ. 63 ใชไฟฟา จํานวน 1,017.00 หนวย   
ลดลง 135.00 หนวย   โรงเรียนเทศบาล ๔ ถนนประดิษฐ   ในเดือน ก.พ. 63 ใชไฟฟา จํานวน 4,524.00 
หนวย  ลดลง 1,228.00 หนวย   เดือน กุมภาพันธ 2562  ใชไฟฟาเกินสิทธิ์ 10%  หนวยตามสิทธิ์ 10%  
241,015 หนวย ไฟฟาสาธารณะ 266,946 หนวย  สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง   สวน
ควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ.2563
อยูระหวางดําเนินการกอสราง  จํานวน  1  โครงการ ดังนี้  1.โครงการสรางปายสวนสาธารณะเฉลิมพระ
เกียรติเนื่องในโอกาสมหามงคลพระราชพิธีบรมราชาภิเษกพ.ศ. 2562 (แจงเขาดําเนินการ 29 มกราคม 
2563)  สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป 
พ.ศ.2563  อยูระหวางดําเนินการจัดซื้อจัดจาง  จํานวน  11  โครงการ ดังนี้  1.โครงการกอสรางรางระบาย
น้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอยหลังสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  2.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู 
ซอยแยกถนนธนะผล (ขางรานตัดผม)  3.โครงการกอสรางระบบระบายน้ํา ถนนขางศาลากลางหลังใหม ชุมชน
ดงปอ  4.โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอยบานเทิดไท ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง  5.โครงการ
กอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอยทางเขาวัดปาทุงศรีเมืองฝงทิศตะวันตก  ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง  6.
โครงการกอสรางรางระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ถนนหนองเรือ – หัวคู ชุมชนหัวคู – หนองเรือพัฒนา  7.
โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ซอยแยกถนนบายพาส – ทุงมน ขางโรงแรมคิวบิส 2  8.โครงการกอสรางราง
ระบายน้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยู ซอยทาสินคา 5 เชื่อมซอยบับพาอุทิศ ชุมชนทาสินคา  9.โครงการกอสรางรางระบาย
น้ํา ค.ส.ล.รูปตัวยูซอยอนรรฆนาค 14 ตอจากโครงการเดิม ชุมชนโรงงิ้ว  10.โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล.
ซอยศรีดาว 4 ชุมชนหัวโนนโก  11.โครงการกอสรางระบบระบายน้ําถนนมาประณีต (เทศบาล 27) เชื่อม
ระบบระบายน้ําหนาสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  สวนการโยธาฯ  สํานักการชาง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
จัดการประชุมเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพในการทํางาน   โดยมี ลูกจางประจํา พนักงานจาง  สํานักการชาง เขารวม
การประชุม วันที่ 9 มีนาคม 2563   ณ ศูนยเครื่องจักรกลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  สํานักการชางทําความ
สะอาดสํานักงานเพื่อปองกันการแพรระบาดของเชื้อโรค   วันเสารที่ 18  มีนาคม พ.ศ. 2563    ณ 
สํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ สํานักการชาง ดําเนินการนําหนากากอนามัยชนิดผาแพ็คใสหอพลาสติก 
เตรียมพรอมสําหรับมอบใหกับพนักงานเจาหนาที่ สํานักการชาง  วันที่ 20  มีนาคม 2563  สํานักการชาง 
มอบ หนากากอนามัยใหกับพนักงานเจาหนาที่  วันที่ 23 มีนาคม 2563  ณ ศูนยเครื่องจักรกลเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  สํานักการชาง ดําเนินการติดตั้งจุดลางมือกอนเขาปฏิบัติงาน  พรอมติดตั้งปายแนะนําวิธีการลางมือ
ที่ถูกตอง  สํานักการชางดําเนินการทาสีเครื่องหมายจราจร บริเวณซุมประตูทางเขาเมือง วันที่ 25 มีนาคม 
2563  ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดโงงโดยรอบ  ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดน้ํากินโดยรอบ  
ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดยางสามัคคีโดยรอบ 
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กองวิชาการและแผนงาน 

นายนพสิทธิ ์  กุลเจริญวิรัตน   รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 

จ.ส.อ.สมชาย    โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน     ฝายบริหารงานทั่วไป  1.
สรุปคาใชจายประจําเดือนมีนาคม 2563  งบประมาณตั้ งไว  1,899,000 บาท  รวมคาใชจาย  
245,074.60  บาท  ยอดเงินคงเหลือ  871,758.90 บาท  2.หนังสือเขา 96 เรื่อง  3.บันทึกขอความ 86 
เรื่อง 4.บันทึกจัดซื้อ - จัดจาง 16  เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 27  เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือน
มีนาคม 2563  ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน  โอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ.2563 -
โอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 ครั้งที่ 24 - 33 มีรายการดังนี้  โอนครั้งที่ 
24/2563 จํานวน 2 รายการ เปนเงิน 110,000 บาท งานปองกัน ฯ สป.  โอนครั้งที่ 25/2563 จํานวน 
1 รายการ เปนเงิน 110,000 บาท สํานักการศึกษา  โอนครั้งที่ 26/2563 จํานวน 2 รายการ เปนเงิน 
59,000 บาท สํานักการคลัง  โอนครั้งที่ 27/2563 จํานวน 1 รายการ เปนเงิน 242,000 บาท กอง
สวัสดิการสังคม  โอนครั้งที่ 28/2563 จํานวน 3 รายการ เปนเงิน 300,000 บาท สํานักปลัด ฯ  โอนครั้งที่ 
29/2563 จํานวน 1 รายการ เปนเงิน 50,000 บาท สํานักปลัด ฯ  โอนครั้งที่ 30/2563 จํานวน 4 
รายการ เปนเงิน 640,000 บาท สํานักการสาธารณสุขฯ  โอนครั้งที่ 31/2563 จํานวน 1 รายการ เปนเงิน 
140,000 บาท สํานักการคลัง  โอนครั้งที่ 32/2563 จํานวน 5 รายการ เปนเงิน 250,000 บาท สํานัก
การชาง  โอนครั้งที่ 33/2563 จํานวน 1 รายการ เปนเงิน 30,000 บาท กองสวัสดิการสังคม  การสรุปผล
การดําเนินงานโครงการ/กิจกรรม  ตามแผนดําเนินงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563  - แจงสํานัก/กอง
ใหสงผลการดําเนินงานโครงการ / กิจกรรมตามแผนดําเนินงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 ในชวง 6 
เดือนแรก (ผลการดําเนินงาน 1 ตุลาคม 2562 - 31 มีนาคม  2563) สงใหกองวิชาการฯ ในวันที่ 8 
เมษายน 2563  เพื่อที่จะรวบรวมนําเสนอ ตอคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล 
ตอไป  โครงการสงเสริมคุณธรรมนําความซื่อตรง  กิจกรรมสวดมนตในวันพระ  - วันที่  16  มีนาคม  2563  
บริเวณชั้น  1  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  - วันที่  23  มีนาคม  2563  บริเวณชั้น  1  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   
- วันที่  31  มีนาคม  2563  บริเวณชั้น  1  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ   1.
งานประกาศเสียงตามสาย จํานวน 38 งาน 2.เชิญสื่อมวลชนทําขาวประชาสัมพันธ  จํานวน 11 งาน 3.เขียน
ขาวประชาสัมพันธ - งาน 4.งานภาพนิ่ง  จํานวน 42 งาน  5.วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จํานวน 35 งาน  6.  
งานพิธีกร  จํานวน 5 งาน 7.รถประชาสัมพันธ จํานวน  4 งาน  8.ปายประชาสัมพันธไวนิล  จํานวน 4 ปาย 
9. จัดสงวารสารเทศบาล แผนพับ - เลม จดหมายขาว – ปฏิทิน  - ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถิ่น 
1.งานตัดตอภาพ จํานวน 8 งาน 2.งานตัดตอเสียง จํานวน 8  งาน 3.งานเว็บไซต จํานวน 20 ขาว 
4.Facebook จํานวน 42 งาน  5.ประกาศ  - ขาว  6.เขียนบทรายการเคเบิ้ลทีวี 7 ตอน  8.อัดสปอต - งาน 
9.ปายประชาสัมพันธอิเล็กทรอนิกส (LED) จํานวน - งาน  10.จัดทําวีดีทัศน  จํานวน - งาน   ฝายนิติการ    
ตอนรับอัยการเยี่ยมศูนยชวยเหลือดานกฎหมาย  ใหคําปรึกษาดานกฎหมายเรื่องมรดก รายนางเพ็ญ ถาวรเลิศ
ตรวจสอบขอเท็จจริง กรณีนางวิไล ดอนสามารถ รองขอความเปนธรรม  ออกตรวจสอบขอเท็จจริง กรณี
พนักงานครูเทศบาล ขอรับคาเชาบาน  ออกตรวจสอบ กรณี มีผูรองเรียนบานขางเคียงเปดเพลงเสียงดัง  ออก
ตรวจสอบโรงเลื่อย กรณี มีผูรองเรียนเรื่องฝุนจากการตัดตนไม (ชุมชนดอนสวรรค)  รวมกับเจาหนาที่
สาธารณสุข ออกตรวจสอบ กรณีการจําหนายอาหารและเครื่องดื่ม   ที่ไมกระทําการตามคําสั่ง พ.ร.ก.ฉุนเฉิน 

กองสวัสดกิารสังคม 
นายนพสิทธิ ์    กุลเจริญวิรัตน     รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปกองสวัสดิการสังคม 

นายวรวิทย    ภูอวด    ผอ.กองสวัสดิการสังคม    กองสวัสดิการสังคม  สรุปรายงานการใชน้ํามัน
เชื้อเพลิงและคาไฟฟาประจําเดือนมีนาคม 2563  การใชน้ํามันเชื้อเพลิง (ดีเซล)  ประจําเดือนมีนาคม 2563  
รถทะเบียน กข 4207 ใชน้ํามันทั้งหมด 60 ลิตร เพิ่มขึ้น 2 ลิตร  รถทะเบียน กต 2376 ใชน้ํามันทั้งหมด  
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77 ลิตร ลดลง 63  ลิตร   ดวยสถานการณการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ( COVID 19 ) 
ที่แพรระบาดและลุกลามไปโดยมีผูติดเชื้อและมีผูปวยที่เขาเกณฑสอบสวนโรคเปนจํานวนมาก ซึ่งมีความเสี่ยง
ตอการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ( COVID 19 )  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ตระหนักถึงภัย
รายนี้ จึงไดดําเนินการปองกันการแพรระบาดของเชื้อโรคนี้  เพื่อสรางความมั่นใจและเพื่อสุขภาพอนามัยตอ
ประชาชนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ทั้ง  ๓๘ ชุมชน กองสวัสดิการสังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดลงพื้นที่
ชุมชนทั้ง ๓๘ ชุมชน เพื่อสํารวจ คัดกรองเบื้องตน และรายงานจํานวนผูเดินทางกลับภูมิลําเนาในเขตพื้นที่
เทศบาลเมือง เพื่อเปนการเฝาระวัง ปองกันและควบคุมการแพรระบาดของโรคดังกลาว ใหคณะผูบริหารได
รับทราบและดําเนินการในสวนที่เกี่ยวของตอไป   เมื่อเวลา ๑๐.๐๐ น. วันที่ ๓๑ มีนาคม ๒๕๖๓ ณ ลานขาง
หอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ นายจารุวัฒน บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ ตอนรับ
และกลาวขอบคุณ นางนงนิตย เนียมศิริ นายกเหลากาชาดจังหวดกาฬสินธุ และคณะกรรมการเหลากาชาด
จังหวัดกาฬสินธุ ที่ ไดมอบหนากากอนามัยใหแกประธานชุมชนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เพื่อใหใชในการ
ปองกันตนเองจากเชื่อไวรัสโคโรนา ๒๐๑๙   เมื่อวันที่ ๘ - ๑๔ เมษายน ๒๕๖๓ เวลา ๐๙.๓๐ น. – ๑๒.๐๐ น. 
นายจารุวัฒน บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ พรอมดวยคณะผูบริหารเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดออก
เยี่ยมใหกําลังใจ ประชาชนที่กักตัวอยูที่บาน (Home Quarantine) ในเขตเทศบาลฯ พรอมไดนําขาวสาร
อาหารแหง หนากากอนามัยและเจลลางมือ มอบแกประชาชนที่กักตัวอยูบานเปนเวลา ๑๔ วัน 
 

ระเบียบวาระที่  6  เร่ือง  อื่นๆ 
นายนพสิทธิ์     กุลเจริญวิรัตน     รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 
6 เรื่องอ่ืนๆ  มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 
 

ปดประชุม  15.25  น. 
 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพชิชา  ฉายจรุง) 
                                                          นักการ  
 

(ลงชื่อ)                                          ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

(ลงชื่อ)                  ผูตรวจรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


